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SERIE A:
Proyectos de Ley Foral:
—Proyecto de Ley Foral reguladora del Consejo Escolar de Navarra o Junta Superior de Educación y de los

Consejos Locales. Enmiendas presentadas (Pág. 3).

SERIE E:
Interpelaciones y Mociones:
—Moción por la que se exige al Gobierno español que cumpla con los mandatos parlamentarios y prohíba la

fabricación y uso de minas antipersonales, presentada por los Grupos Parlamentarios «Convergencia de
Demócratas de Navarra» y «Mixto-Eusko Alkartasuna» (Pág. 16).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre el proyecto de mejora de pastizales en Aralar, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo.

Sr. D. Andrés Basterra Layana (Pág. 17).
—Pregunta sobre el nombramiento del señor Aldáriz como gerente de la sociedad pública Navarra de Medio

Ambiente Industrial, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren (Pág.
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—Pregunta sobre las obras de rehabilitación de edificios de interés artístico, formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti Esnal (Pág. 18).

—Pregunta sobre los contratos de vigilancia y seguridad, formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª
Begoña Errazti Esnal (Pág. 19).

—Pregunta sobre la tramitación de los planes de ordenación cinegética, formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco (Pág. 20).

—Pregunta sobre la distribución de la partida presupuestaria destinada a compensar a las organizaciones con
representación en el Consejo Económico y Social, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Miguel Nuin Moreno (Pág. 20).

—Pregunta sobre el reparto de cuota láctea de la reserva nacional, formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco (Pág. 21).
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—Pregunta sobre la mejora de los pastizales en la Sierra de Aralar, formulada por la Parlamentaria Foral
Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti Esnal (Pág. 22).

—Pregunta sobre el nuevo trazado de la N-121-A, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 22).

—Pregunta sobre los caminos agrícolas, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel
Larráyoz Lezáun (Pág. 23).

—Pregunta sobre las declaraciones de la Ministra de Medio Ambiente referidas a la ejecución de embalses
proyectados, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 24).

—Pregunta sobre diversas Ordenes Forales del Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicacio-
nes, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 24).

—Pregunta sobre el inventario de terrenos contaminados, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 25).

—Pregunta sobre los criterios utilizados para el reparto de hectáreas de viñedo entre las distintas denomina-
ciones, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 26).

—Pregunta sobre la liberalización de suelo actualmente dedicado a servicios ferroviarios, formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 27).

—Pregunta sobre el procedimiento para la aprobación del recrecimiento del embalse de Yesa, formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 28).

—Pregunta sobre la instalación de antenas parabólicas, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 28).

—Pregunta sobre las inversiones de empresas extranjeras en Navarra, formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 29).

—Pregunta sobre la construcción de la autopista Tudela-Madrid, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo.
Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 30).

—Pregunta sobre la sociedad pública Navarra de Medio Ambiente Industrial, formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun (Pág. 30).

SERIE G:
Comunicaciones, Convocatorias y Avisos:
—Convocatoria para la provisión, mediante concurso-oposición, de una vacante de técnico de auditoría al

servicio de la Cámara de Comptos de Navarra, para la que el conocimiento del vascuence constituye
requisito específico. Fecha de celebración del examen (Pág. 32).
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En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo
128 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de las enmiendas presentadas al proyec-
to de Ley Foral reguladora del Consejo Escolar de
Navarra o Junta Superior de Educación y de los
Consejos Locales, publicado en el Boletín Oficial
de la Cámara núm. 60, de 5 de septiembre de
1997.

Pamplona, 24 de septiembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

ENMIENDA A LA TOTALIDAD

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

 

«EZKER ABERTZALEA»

Motivación: Si en los distintos anteproyectos
aparecían los objetivos de la programación gene-
ral de la enseñanza, en el proyecto de Ley Foral
que nos ocupa los citados objetivos han desapa-
recido y ni siquiera hay una mención a ellos.
Objetivos, por otra parte, que debieran incidir en
una educación progresista, superando aspectos
como la discriminación entre sexos, potenciando
una educación integral, fomentando actitudes par-
ticipativas y críticas y que desarrollase planes de
renovación y experimentación de programas y
orientaciones pedagógicas, con especial atención
también al impulso y planificación de la normaliza-
ción y uso del euskera en el ámbito educativo, así
como la investigación, difusión y conocimiento de
nuestra historia y cultura propias.

Refiriéndonos a aspectos de representación
en el Consejo Escolar, señalamos que es absolu-
tamente desafortunada la representación presen-
tada, dando a los alumnos una escasísima repre-
sentación; la representación sindical en centros
privados no señala si se trata de centros privados

concertados o no y, en general, responde a una
composición muy desequilibrada y con ausencias
tan notables como ninguna especificación a
representaciones del ámbito del euskera, como
Eusko Ikaskuntza, o del Consejo de la Juventud,
por citar sólo unos organismos. Y, finalmente, en
la Comisión Permanente ya no hay ni representa-
ción del alumnado.

Por todo ello, se solicita la devolución del pro-
yecto al Gobierno de Navarra.

ENMIENDAS AL ARTICULADO

ENMIENDAS AL TITULO I

ENMIENDA NUM. 1

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de los puntos 1, 2, 3 y 4
al artículo 1 del Título I, del siguiente tenor:

1. La programación general de la enseñanza
no universitaria definirá las necesidades en mate-
ria educativa, fijará los objetivos de actuación,
determinará los recursos necesarios y realizará la
programación específica de plazas escolares,
teniendo en cuenta la red de centros públicos y
privados

2. La programación general de la enseñanza
se orientará al logro de los siguientes objetivos:

a) Garantizar la efectividad del derecho a la
educación, ordenado al pleno desarrollo de la per-
sonalidad.

b) Asegurar la cobertura de las necesidades
educativas de los ciudadanos y ciudadanas
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mediante una adecuada oferta de puestos escola-
res.

c) Garantizar, según el principio de comple-
mentariedad, la planificación equilibrada de cen-
tros públicos y privados en las zonas urbanas.

d) Potenciar el sistema escolar como instru-
mento de compensación de las desigualdades
sociales e individuales de todo tipo.

e) Mejorar la calidad de la enseñanza.

f) Impulsar la normalización y el uso del euske-
ra en el ámbito educativo.

g) Impulsar la integración plena de los centros
escolares en su entorno geográfico, socioeconó-
mico y cultural. 

Para el cumplimiento de estos objetivos, se
impulsará la participación de los distintos sectores
de la comunidad educativa a través de las organi-
zaciones que los representan.

3. La programación general de la enseñanza
comprenderá, al menos, los siguientes aspectos:

a) Definición de las necesidades prioritarias en
materia educativa.

b) Determinación de los recursos necesarios,
de acuerdo con la planificación económica.

c) Objetivos de actuación para el período que
se considere.

d) Programación de los puestos escolares de
nueva creación, teniendo en cuenta las dos redes
(pública y privada concertada), concretando
zonas y municipios donde estos puestos deban
crearse.

e) Programación de las actuaciones de con-
servación, mejora y modernización de las instala-
ciones y equipamiento escolar.

f) Programación de las actuaciones referidas a
la igualdad de oportunidades en la enseñanza,
incluidas las compensatorias y las que tengan por
objeto favorecer la integración educativa.

g) Determinación de las necesidades en mate-
ria de recursos humanos y de las actuaciones
referidas a la formación y perfeccionamiento de
los mismos.

4. El Gobierno de Navarra elaborará anual-
mente un plan de asignación de recursos materia-
les y humanos para la satisfacción de las necesi-
dades educativas, teniendo en cuenta la oferta
global de centros existentes.

Motivación: IU/EB de Navarra considera nece-
sario desarrollar en las Disposiciones Generales,

con algo más de contenido, el significado de la
participación real y efectiva de los sectores socia-
les en la programación general de la enseñanza
no universitaria, determinando los objetivos y
aspectos básicos que deben orientar dicha pro-
gramación.

ENMIENDA NUM. 2

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de un nuevo apartado
entre los apartados a) y b) del artículo 2 del Título
I, del siguiente tenor:

a) El Consejo Escolar de Navarra o Junta
Superior de Educación.

b) Los Consejos Escolares Territoriales.

c) En su caso, los Consejos Escolares Loca-
les.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos que, aunque Navarra es una Comunidad uni-
provincial, factores geográficos, demográficos,
económicos y lingüísticos principalmente repercu-
ten en la práctica educativa y aconsejan la crea-
ción de Consejos Escolares Territoriales.

ENMIENDA NUM. 3

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Se propone añadir al texto un nuevo artículo 3,
que dice:

Artículo 3. La programación general de la
enseñanza se orientará al logro de los siguientes
objetivos:

a) Garantizar la efectividad del derecho a la
educación, ordenado al integral desarrollo de la
personalidad.

b) Asegurar la cobertura de las necesidades
educativas, mediante una adecuada oferta a la
demanda.

c) Potenciar el sistema escolar como instru-
mento de compensación de las desigualdades
sociales e individuales de todo tipo.

d) Fomentar la investigación, difusión y conoci-
miento de nuestra historia y nuestra cultura.
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e) Impulsar y planificar la normalización y uso
del euskera en el ámbito educativo.

f) Coordinar e incorporar las ofertas formativas
que desde la sociedad se dirijan a la comunidad
educativa.

g) Impulsar la integración plena de los centros
escolares en su entorno geográfico, socioeconó-
mico y cultural.

h) Impulsar medidas para superar la discrimi-
nación entre sexos.

i) Potenciar una educación integral, incidiendo
en aspectos efectivos y sexuales del alumnado,
superando la mera transmisión de conocimientos.

j) Fomentar actitudes participativas y críticas.

k) Desarrollar planes de renovación y experi-
mentación de programas y orientaciones pedagó-
gicas.

l) Garantizar la oferta de escolarizacion de
todo el alumnado de primer ciclo del educación
infantil (0-3) años, tanto en euskera como en cas-
tellano.

m) Impulsar actuaciones de cara a superar
problemáticas sociales, como drogodependencias
y otras.

Motivación: El hecho de que en el proyecto de
Ley presentado no se enumeren expresamente
los fines y objetivos educativos nos hace pensar
en la absoluta falta de definición y eficacia del
Consejo Escolar de Navarra, vacío –paradójica-
mente– de contenido educativo.

ENMIENDAS AL ARTICULO 4

ENMIENDA NUM. 4

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Enmienda de sustitución del texto del artículo
4 con la siguiente redacción:

1. La/el Presidenta/e del Consejo Escolar de
Navarra se elegirá por el propio Consejo y a pro-
puesta de éste.

2. Sustituir por seis el número de
profesoras/es.

A) Cuatro correspondientes a centros públicos.

B) Un/a correspondiente a centros privados
concertados.

C) Un/a representante de Ikastolas.

3. En lugar de cinco madres o padres el núme-
ro propuesto es de seis repartidos proporcional-
mente de igual manera que el profesorado.

4. La representación del alumnado será asi-
mismo de seis miembros, repartidos de forma
similar a los puntos 2 y 3

5. Una persona representante de las entidades
titulares de centros privados de Nafarroa, y otra
de la Federación de Ikastolas.

6. Tres representantes de la Administración
educativa.

9. Un miembro de la UPNA.

10. Un representante de cada uno de los gru-
pos parlamentarios.

12. Cuatro miembros de los sindicatos más
representativos de Nafarroa.

14. La/el Secretario se nombrará por el Conse-
jo y a propuesta de éste.

Motivación: La enmienda está motivada por un
concepto de equilibrio numérico de los sectores
implicados en la planificación educativa.

ENMIENDA NUM. 5

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de sustitución en el artículo 4.1.

Sustituir la frase:

“El Presidente del Consejo, que será nombra-
do por el Gobierno de Navarra.”

por la siguiente:

“El Presidente de la Junta será quien, de
entre los miembros del Gobierno de Navarra,
ostente la titularidad en el Departamento de Edu-
cación.”

Motivación: Por congruencia con la filosofía de
la Junta Superior, organismo consultivo en el que
debe estar presente con alto protagonismo quien
ostente la titularidad del Departamento de Educa-
ción del Gobierno de Navarra.
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ENMIENDA NUM. 6

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
1.

Donde dice “El Presidente del Consejo, que
será nombrado por el Gobierno de Navarra.”,
debe decir “El Presidente del Consejo será elegi-
do por los miembros del propio Consejo Escolar
de Navarra”.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos que el Presidente o Presidenta del Consejo
Escolar de Navarra debe ser elegido/a entre sus
miembros, dándole así un cariz más dinámico de
participación social y de democratización del
órgano.

ENMIENDA NUM. 7

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4.2 y
supresión del apartado 12 del mismo artículo.

Sustituir la frase:

“2.- Cinco representantes del profesorado”

por la siguiente:

“2.- Cinco representantes del personal”.

Por consiguiente suprimir el punto 12 del arti-
culo 4.

Motivación: Por congruencia con los subapar-
tados a) y b) que desarrollan el apartado 2, dado
que los llamados sindicatos de profesores son en
realidad sindicatos del personal trabajador de los
centros educativos y ya incluyen la representativi-
dad que se pretende dar en el apartado 12.

ENMIENDA NUM. 8

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
2, apartado a).

Donde dice “Cinco representantes del profeso-
rado”... debe decir “seis representantes del profe-
sorado”...

a) donde dice “Tres correspondientes a cen-
tros públicos”... debe decir “cuatro correspondien-
tes a centros públicos”...

Motivación: Desde IU/EB de Navarra se busca
dar, en primer lugar, mayor protagonismo y peso
a una parte muy importante de la comunidad edu-
cativa, como es el profesorado. En segundo lugar,
dar un apoyo especial a la enseñanza pública
potenciando su presencia en un órgano de partici-
pación social como es el Consejo Escolar de
Navarra.

ENMIENDA NUM. 9

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmmienda al artículo 4, punto 2.

Se propone añadir un punto C, con la siguien-
te redacción:

“C) Uno correspondiente a las ikastolas, desig-
nado por las representaciones sindicales de ese
sector de ikastolas.”

Motivación: Se trata se asegurar una repre-
sentación equilibrada de los distintos sectores.

ENMIENDA NUM. 10

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
3.

Donde dice “Cinco representantes... de Fede-
raciones de Padres y Madres”..., debe decir “Seis
representantes designados a propuesta de las
Federaciones de Padres y Madres... legalmente
constituidas como tales”, distribuidas del siguiente
modo: cuatro de la red pública y dos de la priva-
da.

Motivación: IU/EB de Navarra busca equiparar
el protagonismo de las familias en la educación al
colectivo de docentes. Ambos tienen un peso muy
específico en la educación y se debe trasladar a
este órgano de participación social. Al mismo
tiempo nuestra intención es favorecer la enseñan-
za pública incrementando su representatividad.
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ENMIENDA NUM. 11

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmienda al artículo 4, punto 3, redactado de
la siguiente manera:

“3. Seis representantes designados a propues-
ta de las Federaciones de Asociaciones de
Padres y Madres de alumnos en proporción a su
representatividad, por razón de afiliación, legal-
mente constituidas como tales. Siendo uno de
ellos de ikastolas.”

Motivación: Queda asegurada la representa-
ción de todos los sectores, favoreciéndose tam-
bién la de los menores en número.

ENMIENDA NUM. 12

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
4.

Donde dice “Dos representantes del alumna-
do”... debe decir “Cinco representantes del alum-
nado..., en proporción a su representatividad, dis-
tribuidos del siguiente modo: tres de la red pública
y dos de la privada”.

Motivación: IU/EB de Navarra considera que la
representación del alumnado tiene que guardar
mayor proporcionalidad que la propuesta por el
Gobierno en relación con la del profesorado y
familia, los tres agentes sociales con mayor impli-
cación en el proceso educativo.

ENMIENDA NUM. 13

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
5.

Donde dice “Tres representantes de las Aso-
ciaciones empresariales”... debe decir “Dos repre-
sentantes de las Asociaciones empresariales y
entidades titulares de centros privados”...

Motivación: IU/EB de Navarra entiende que
representan a un sector minoritario en Navarra y

que, por tanto, su representatividad debe de ser
proporcionalmente reflejada en el Consejo Esco-
lar de Navarra, al igual que en otras comunidades
como Valencia, Euskadi o Galicia.

ENMIENDA NUM. 14

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmienda al artículo 4, punto 5, quedando
redactado de la siguiente manera:

“Tres representantes de las asociaciones
empresariales y entidades titulares de centros
concertados de Navarra, designados a propuesta
de las asociaciones”.

Motivación: Con esta redacción más clara
queda constancia expresa de la presencia de las
tres asociaciones empresariales que hay en
Navarra para la enseñanza concertada.

ENMIENDA NUM. 15

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
6.

Donde dice “Cinco representantes de la Admi-
nistración Educativa”... debe decir “Dos represen-
tantes de la Administración Educativa”...

Motivación: IU/EB de Navarra entiende que la
Administración está suficientemente representada
y que cuando el Consejo lo requiera los técnicos
de Educación podrán comparecer para aclarar y
asesorar en asuntos específicos, sin que por ello
tengan que ser miembros del Consejo.

ENMIENDA NUM. 16

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación al artículo 4, punto
8.

Donde dice “Dos miembros designados entre
personalidades de reconocido prestigio”... debe
decir “Un representante de reconocido prestigio
elegido por los miembros del Consejo Escolar de
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Navarra que pertenezca a algún organismo oficial y
que pueda velar por la normalización del euskera”.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra pensa-
mos que la realidad social y cultural plural que
existe en Navarra se debe reflejar a través de la
figura de una personalidad de prestigio, elegida
democráticamente por los demás miembros del
Consejo. En nuestra opinión, al tratarse de una
elección de relevancia y reconocimiento, con una
personalidad sería suficiente.

ENMIENDA NUM. 17

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 4, punto
9.

Donde dice “Dos representantes de las Univer-
sidades”... debe decir “Un representante de la
Universidad Pública de Navarra”...

Motivación: IU/EB de Navarra entiende que
por las implicaciones que tiene la Universidad en
COU, la UPNA debe tener un representante en el
Consejo Escolar. No consideramos que deba
estar representada la Universidad privada, que no
tiene una implicación con la organización de la
selectividad y con un alumnado que en gran por-
centaje es de fuera de Navarra.

ENMIENDA NUM. 18

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmienda al artículo 4, punto 10.

Aumentar el número de representantes del
Parlamento en dicha Junta. De dos a tres (3)
miembros.

Motivación: Con ello quedaría mejor represen-
tada la Camara.

ENMIENDA NUM. 19

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de supresión en el artículo 4.11.

Suprimir el apartado 11:

Motivación: Por congruencia con el artículo 4
apartado 5, puesto que ya se incluyen como
representantes en la Junta miembros de las aso-
ciaciones empresariales de centros educativos, a
su vez integradas en asociaciones empresariales
de Navarra.

ENMIENDA NUM. 20

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmienda al artículo 4. punto 12, quedando de
la siguiente forma:

“Un representante propuesto por cada una de
las seis organizaciones sindicales representativas
en el ámbito educativo de la Comunidad Foral.”

Motivación: Se trata precisamente de favore-
cer la participación de los distintos agentes socia-
les.

ENMIENDA NUM. 21

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de supresión del apartado 13 del
artículo 4.

Suprimir el apartado 13 del artículo 4.

Motivación: Por congruencia con las enmien-
das anteriores.

ENMIENDA NUM. 22

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de un nuevo punto al
artículo 4 - Composición del Consejo Escolar de
Navarra.

“Un representante de cada Consejo Escolar
Territorial elegido en su territorio”.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra defende-
mos la necesidad de la representación de la
diversidad territorial de Navarra y que la estructu-
ra del Consejo Escolar no ignore esa realidad. La
pluralidad debe reflejarse mediante la representa-
ción de cada Consejo Escolar Territorial, que tras-
ladará su propio punto de vista a las decisiones y
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consultas sobre la enseñanza no universitaria en
Navarra.

ENMIENDA NUM. 23

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de un nuevo punto al
articulo 4 - Composición del Consejo Escolar de
Navarra.

“Dos representantes propupuestos por las
centrales sindicales que ostenten la condición de
ser las más representativas en la Comunidad
Foral de Navarra”.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra pensa-
mos que es necesario guardar un equilibrio en la
representatividad de todos los sectores sociales
que intervienen en la educación. Es importante
que el ámbito sindical pueda aportar su punto de
vista ya que tiene una implicación directa y un
peso específico en la programación de determina-
dos ciclos formativos. Su representación debe ser
equitativa a las de la Administración y asociacio-
nes empresariales.

ENMIENDA NUM. 24

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de un nuevo punto al
artículo 4 - composición del Consejo Escolar de
Navarra.

“Un representante del Consejo de la Juventud
propuesto por el Consejo”.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos que dicho miembro completaría, junto con los
cinco representantes del alumnado, una base
social a tener en cuenta en este órgano de partici-
pación. Así lo han entendido también otras Comu-
nidades, como Cataluña, Galicia, Euskadi, Valen-
cia y La Rioja.

ENMIENDA NUM. 25

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Enmienda de adición al artículo 4.

Se propone añadir al texto los siguientes pun-
tos:

15. Un/a miembro del Consejo de la Juventud
de Nafarroa.

16. Un/a miembro de Eusko Ikaskuntza.

17. Una mujer del movimiento feminista nava-
rro.

18. Un/a miembro de una asociación de pre-
vención de drogodependencias.

19. Un/a miembro de COFES.

Motivación: Las interrelaciones que deben
existir, necesariamente, entre los distintos secto-
res de la sociedad y la comunidad educativa
deben tener un foro común en la presente Ley.

ENMIENDAS AL ARTICULO 7

ENMIENDA NUM. 26

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 7.1.
apartado b) del Capítulo II.

Donde dice “Los principios reguladores de la
planificación general”... debe decir “Las bases y
criterios para la planificación general de la ense-
ñanza”...

Motivación: Desde IU/EB de Navarra nos pare-
ce más democrático la competencia del Consejo
Escolar de Navarra para la planificación general
de la enseñanza que solamente la de los princi-
pios de esa planificación.

ENMIENDA NUM. 27

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del articulo 7.1.
apartado e) del Capitulo II

Donde dice “Las disposiciones generales
sobre la configuración e implantación de modelos
lingüísticos” añadir “en los distintos modelos de
cada nivel de enseñanza no universitaria”.

Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos necesaria la configuración de modelos lin-
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güísticos en los diferentes niveles de enseñanza
que en estos momentos encuentra grandes difi-
cultades, principalmente en el modelo “D” y en los
niveles posteriores a la primaria, especialmente
F.P.

ENMIENDA NUM. 28

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de dos nuevos apartados
al articulo 7.1. del Capítulo II.

j)- Disposiones relativas al Calendario Escolar
y Tiempos Escolares.

k)- Objetivos básicos en relación con la Educa-
ción Permanente de Adultos.

Motivación: Desde lU/EB de Navarra entende-
mos que es importante contemplar ambos aspec-
tos. En el caso del calendario y tiempos escolares
porque afectan directamente a la mejora de la
calidad de la enseñanza y del rendimiento escolar
del alumnado.

Entendemos que el Consejo Escolar también
debe ser consultado respecto a la enseñanza no
universitaria de las personas adultas.

ENMIENDA NUM. 29

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificaicón del articulo 7 punto
2 del Capitulo II.

Donde dice “El Consejo Escolar... podrá ade-
más elevar al Departamento de Educación y Cul-
tura propuestas e informes”... debe decir “Corres-
ponderá al Consejo Escolar de Navarra aprobar
propuestas e informes sobre los siguientes asun-
tos:”

Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos que entre las funciones y competencias del
Consejo Escolar deben ser preceptivos para la
Administración la opinión e información de dicho
Consejo sobre aspectos tan importantes como los
recogidos en el punto 2 del artículo 7 de este pro-
yecto de Ley y no deben estar a merced de la
voluntariedad del Consejo. Especialmente en
tiempos de reforma educativa.

ENMIENDAS AL ARTICULO 8

ENMIENDA NUM. 30

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Enmienda de modificación del artículo 8

Se propone sustituir el apartado a) por:

“Presidirá la Comisión el/la Presidente del
Consejo Escolar de Navarra o persona en quien
delegue.”

Apartado b).

“Un/a representante de la Administración edu-
cativa.”

Apartado c).

“Un/a representante del profesorado.”

Apartado d).

“Un/a representante de los padres y madres
de alumnos/as.”

Apartado e).

“Un/a representante de Centros privados con-
certados.”

Se propone sustituir “la elección de los/as
representantes se realizará entre y por los propios
miembros de cada sector representado”,

Sustituir: “El/la secretario/a de la Permanente
será la misma persona del Consejo Escolar de
Navarra”.

Motivación: Mejora del texto.

ENMIENDA NUM. 31

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmienda de eliminación del artículo 8, punto
b).

Eliminar este punto.

Motivación: La Junta Superior de Educación
debe ser decisoria solamente en Pleno y no en su
Comisión Permanente.
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ENMIENDA NUM. 32

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de sustitución en el artículo 8. b).

Se propone sustituir la frase:

“b) Un representante”.

por la siguiente:

‘b) Uno de entre los cinco representantes”.

Motivación: Por congruencia con los apartados
c), d) y e) del mismo artículo.

ENMIENDA NUM. 33

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de un nuevo apartado al
punto 1 del articulo 8. - Miembros de la Comisión
Permanente.

“f) Un representante del alumnado.”

Motivación: Desde lU/EB de Navarra entende-
mos que la Comisión Permanente debe tener en
su composición al menos un representante del
alumnado que aporte el punto de vista de un
agente fundamental de la enseñanza.

ENMIENDA NUM. 34

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda adición de un nuevo apartado al
punto 1 del articulo 8.- Miembros de la Comisión
Permanente.

“g) Dos representantes de los Consejos Terri-
toriales.”

Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos que la Comisión Permanente, cuyo funciona-
miento va a tener un peso fundamental en todos
los asuntos concernientes a la enseñanza en
Navarra, debe contar con la representación
correspondiente a la pluralidad territorial de nues-
tra Comunidad.

ENMIENDA NUM. 35

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición  de un párrafo al articulo
8.1. Capítulo III - Del funcionamiento del Consejo
y la Comisión Permanente.

Añadir al final del punto 1 del art. 8 el siguiente
párrafo: “El Pleno se reunirá con carácter general,
al menos tres veces al año y siempre que lo solici-
te la tercera parte de sus miembros”.

Motivación: IU/EB de Navarra piensa que se
debe asignar un mínimo funcionamiento al Pleno
del Consejo Escolar, que no puede dejarse a la-
voluntariedad, para que éste sea efectivo en las
responsabilidades encomendadas. Igualmente
nos parece fundamental que se reúna para asun-
tos relevantes o en momentos importantes a peti-
ción de una parte de los miembros del Consejo.

ENMIENDA NUM. 36

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Enmienda de adición al artículo 8.1.

Se propone añadir: “Un/a representante del
alumnado”.

Motivación: Garantizar la presencia del alum-
nado.

ENMIENDA NUM. 37

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación al artículo 8.2.
apartado d).

Donde dice “Elaborar el informe y Ia memo-
ria”... debe decir “Elaborar el informe anual de
evaluación del sistema educativo“...

Motivación: Desde IU/EB de Navarra pensa-
mos que un órgano plural y representativo de los
agentes sociales que intervienen en la educación
debe de hacer mayor uso de sus responsabilida-
des y competencias, asignándose como tarea la
evaluación anual del sistema educativo en Nava-
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rra, demandada por amplios sectores sociales de
nuestra Comunidad.

ENMIENDA AL CAPITULO IV

ENMIENDA NUM. 38

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Enmienda de modificación del capítulo IV
“Comisiones Temporales”.

Se propone añadir: 

“1.- Seran miembros de las Comisiones Terri-
toriales:

A) La persona que presidirá la Comisión desig-
nada por la misma.

B) Un/a representante de la Administración
educativa.

C) Dos representantes del profesorado.

D) Dos representantes de los padres y madres
del alumnado.

E) Dos representantes de los alumnos/as.

F) Hasta dos directores de centros públicos
del ámbito territorial de cada Comisión.

G) Un/a Director/a de un centro privado con-
certado.

H) Dos Alcaldes/as o personas en quienes
deleguen de las entidades locales del ámbito terri-
torial de cada comisión.

I) Un/a representante del personal no docente.

La designación y elección de los/as represen-
tantes se hará entre y por los propios miembros
de cada grupo o sector representado.”

“2.- Corresponde a las Comisiones Territoria-
les:

Además de la emisión de informes que le soli-
cite el Consejo Escolar de Navarra, realizar traba-
jos o propuestas que tengan repercusión en su
propio ámbito territorial, especialmente los que
tengan relación con:

A) Planificación de centros de la zona.

B) Oferta-demanda educativa.

C) Modelos lingüísticos.

D) Integración de los centros en su entorno
geográfico, socio-económico y cultural.

E) Actividades extraescolares.

F) Servicios y aprovechamientos de recursos.

G) Relación con empresas de la zona.

H) Necesidades especiales de la zona.

I) Asegurar la oferta educativa de 0-3 años.”

Motivación: Quienes mejor conocen las proble-
máticas y demandas que solucionen los proble-
mas educativos son los miembros de la comuni-
dad educativa de la propia zona, de ahí que sea
obligado dar un marco de organización y compe-
tencias.

ENMIENDAS AL ARTICULO 11

ENMIENDA NUM. 39

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación al artículo 11.1.
Capítulo V - Otras disposiciones.

Donde dice “El Consejo Escolar... elaborará
anualmente un informe en el que se recojan las
conclusiones y recomendaciones sobre la evolu-
ción del sistema educativo”... debe decir lo
siguiente:

“El Consejo Escolar elaborará el informe anual
de evaluación sobre el estado y situación del sis-
tema educativo no universitario en Navarra”...

Motivación: Desde lU/EB de Navarra entende-
mos como imprescindible una evaluación anual
del sistema educativo en Navarra por los sectores
sociales implicados en la educación. Nos parece
insuficiente que en plena aplicación de la reforma
educativa sólo se tenga en cuenta al Consejo
Escolar a modo de recomendaciones y conclusio-
nes sin transcendencia práctica.

ENMIENDA NUM. 40

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO
DE NAVARRA»

Enmienda de sustitución del artículo 11.1.

Sustituir el texto del artículo por el siguiente:

“El Consejo Escolar o Junta Superior de Edu-
cación elaborará cada curso escolar un informe

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura Núm. 64 / 6 de octubre de 1997

12



sobre el estado y situación del sistema educativo
en Navarra, así como una memoria de sus activi-
dades.”

Justificación: Precisa mejor el informe que se
desea.

ENMIENDA NUM. 41

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación al articulo 11.2.
Capítulo V- Otras disposiciones.

Modificar el párrafo 2, que quedará redactado
de la siguiente forma: “El informe anual de eva-
luación del sistema educativo no universitario en
Navarra, elaborado por el Consejo Escolar de
Navarra, será remitido al Departamento de Edu-
cación y Cultura, que lo hará público.

Motivación: lU/EB de Navarra plantea esta
modificación en consonancia con la modificación
introducida en el punto 1 del mismo artículo. La
motivación es la misma que la de la modificación
del artículo 11.1.

ENMIENDA NUM. 42

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de un nuevo Título, ante-
rioral al Título de los Consejos Escolares Locales,
que sería del siguiente tenor:

TITULO III
De los Consejos Escolares Territoriales

Artículo 12.- Los Consejos Escolares Territo-
riales son los órganos de consulta y participación
de los sectores afectados por la programación
general de la enseñanza no universitaria dentro
del ámbito territorial de conformidad con las zonas
cuyos factores de origen histórico, geográfico,
económico, cultural y de población generan pro-
blemas específicos de cada zona o territorio a
tener en cuenta en la programación y evaluación
del sistema educativo en Navarra.

Artículo 13.- 1. La Comunidad Foral se estruc-
turará en siete zonas o territorios cuyas denomi-
naciones serán: Baztan-Bidasoa, Burunda-

Larraun, Pirineos-Sangüesa, Pamplona-Cuenca,
Tierra Estella, Ribera Media y Ribera de Tudela.

2.- Los Consejos Escolares Territoriales elabora-
rán su reglamento de organización y funcionamien-
to, estableciendo la red de centros que abarcará
cada uno de los territorios o zonas, conforme a sus
características y a lo previsto en la presente Ley.

Artículo 14.- Los Consejos Escolares Territo-
riales estarán integrados por los siguientes miem-
bros:

1. El Presidente o Presidenta que será elegi-
do/a entre los miembros de cada uno de los Con-
sejos Escolares Territoriales y nombrado/a por el
Consejero o Consejera de Educación y Cultura.

2. Un representante de la Administración edu-
cativa, designado por la misma.

3. Tres representantes del profesorado:

a) Dos de la red pública designados por los
sindicatos con mayor representatividad en la
Comisión de Personal.

b) Uno de la red privada concertada, si la
hubiere, designado por el sindicato de mayor
representatividad en la mesa de negociación pri-
vada de Navarra.

4. Tres representantes de padres y madres,
designados por las Federaciones de Apymas en
el Consejo Escolar de Navarra.

5. Dos representantes del alumnado, a pro-
puesta de las Federaciones de Asociaciones de
Alumnos y Alumnas en el Consejo Escolar.

6. Dos representantes de los entes locales,
designados por la Federación Navarra de Munici-
pios y Concejos.

7. Un representante del personal de Adminis-
tración y Servicios, designado por el sindicato del
sector más representativo en el Consejo Escolar
de Navarra. 

Artículo 15.- 1. Los Consejos Escolares Terri-
toriales deberán ser consultados preceptivamente
sobre:

a) Programación de la enseñanza relativa a la
creación/supresión y distribución territorial de los
centros docentes no universitarios y a la oferta de
plazas escolares en su ámbito.

b) Servicios educativos y demás prestaciones
relacionadas con la mejora de la calidad de la
enseñanza en su ámbito territorial.

c) Cualquier otra cuestión educativa que afec-
te específicamente a su territorio o zona.
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2. Igualmente los Consejos Escolares Territo-
riales podrán elevar al Consejo Escolar de Nava-
rra cuantas propuestas e informes crean de inte-
rés para la mejora de la enseñanza no
universitaria en su ámbito.

Motivación: Desde IU/EB pensamos que, aun
siendo Navarra una comunidad uniprovincial, es
necesario establecer órganos consultivos territo-
riales que den cauces de expresión y participa-
ción a las marcantes diferencias que coexisten en
nuestra Comunidad, como factores históricos,
geográficos, humanos, culturales y lingüísticos.

Se hace necesario articular un cauce territorial
intermedio entre el Consejo Escolar de Navarra y
los Consejos Escolares Locales, estableciendo
vínculos entre esos dos polos tan alejados. Este
nuevo Título evitaría las penosas situaciones
actuales en las que los afectados por medidas de
la Administración no son consultados, ni siquiera
informados, sobre la repercusión en su ámbito de
medidas centralizadas.

ENMIENDA AL CAPITULO V

ENMIENDA NUM. 43

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»

Enmienda de adición al Capítulo V. Otras dis-
posiciones.

Añadir un artículo, con el número 12:

“Artículo 12. Las convocatoria, informes y todo
el material elaborado por y para la Junta Superior
de Educación será necesariamente bilingüe, en
euskera y castellano”.

Motivación: Se trata de cumplir la Ley del Eus-
kera.

ENMIENDAS AL ARTICULO 13

ENMIENDA NUM. 44

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del artículo 13.2.

Modificación del apartado 2 de los Consejos
Escolares Locales, que quedará redactado así:

“El Gobierno de Navarra establecerá reglamenta-
riamente las bases generales sobre organización
y funcionamiento de los Consejos Escolares
Locales. Dichas bases contemplarán la posibili-
dad de aprobación, por parte del Departamento
de Educación y Cultura, de propuestas de las
entidades locales de fórmulas especificas de
organización y funcionamiento de sus Consejos
Escolares en función de peculiaridades propias”.

Motivación: Desde IU/EB entendemos que el
Gobierno tiene la obligación de establecer regla-
mentariamente las bases generales de organiza-
ción y funcionamiento que hagan efectiva la posi-
bil idad de creación de Consejos Escolares
Locales y que a la vez contemplen una flexibilidad
en dicha organización.

ENMIENDA NUM. 45

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«EZKER ABERTZALEA»

Enmienda de modificación del artículo 13.2 del
Título III.

Se propone sustituir el texto con la siguiente
redacción:

“El Gobierno de Navarra establecerá...”

Se propone añadir:

“garantizando, en todo caso, la participación
de los diferentes sectores de la comunidad edu-
cativa”.

Motivación: Mejora el texto.

ENMIENDA A LAS DISPOSICIONES
ADICIONALES

ENMIENDA NUM. 46

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de adición de una nueva Disposi-
ción Adicional, del siguiente tenor:

Tercera. Teniendo en cuenta la realidad lin-
güística en Navarra, la documentación, informes,
memorias, etc será bilingüe, facilitando el Depar-
tamento de Educación los recursos humanos y
materiales precisos.
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Motivación: Desde IU/EB de Navarra entende-
mos necesario que desde la Administración se
impulse el uso del euskera en los documentos
públicos y al mismo tiempo se haga eco del reco-
nocimiento de los derechos lingüísticos.

ENMIENDA AL TITULO DE LA LEY

ENMIENDA NUM. 47

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de sustitución en la nominación de

la Ley, en el artículo 2.a) y en todos los artículos,
disposiciones y referencias afectadas:

Sustituir la frase:

“El Consejo Escolar de Navarra o Junta Supe-
rior de Educación”.

por la siguiente:

“La Junta Superior de Educación o Consejo
Escolar de Navarra”.

Motivación: Por congruencia con la exposición
de motivos, donde se remarca la continuidad y
adecuación de este organismo sobre la Junta
creada por las Cortes de Navarra en el siglo
pasado.
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la moción presenta-
da por los Grupos Parlamentarios «Convergencia
de Demócratas de Navarra» y «Mixto-Eusko
Alkartasuna» por la que se exige al Gobierno
español que cumpla con los mandatos parlamen-
tarios y prohíba la fabricación y uso de minas anti-
personales, ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra y disponer que
el debate y votación de la misma tenga lugar en el
Pleno. De conformidad con lo dispuesto en el artí-
culo 193 del Reglamento, los Grupos Parlamenta-
rios y los Parlamentarios Forales podrán presen-
tar enmiendas antes de las doce horas del día
anterior al del comienzo de la sesión en que haya
de debatirse.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA MOCION

Los Grupos Parlamentarios abajo firmantes, al
amparo de lo dispuesto en el art. 192 del Regla-
mento de la Cámara, proponen la siguiente
moción para su tramitación ante el Pleno.

La delegación del Gobierno español en la
Conferencia de Oslo sobre la prohibición de las
minas antipersonales ha incumplido el unánime
mandato parlamentario español que instaba al
Ejecutivo a prohibir la fabricación y uso de este
tipo de armas mortales indiscriminadas.

Los representantes españoles primero propu-
sieron incrementar de tres a cinco años el plazo
para destruir las minas existentes; después apo-

yaron las tesis norteamericanas para autorizar su
utilización restringida, y finalmente presentaron
una propuesta para que las minas puedan ser uti-
lizadas “en circunstancias excepcionales para la
seguridad nacional”.

Aunque la propuesta carece de apoyos por
parte de otros países, es contradictoria con la
postura de la inmensa mayoría de la Comunidad
Europea, cuyas representaciones son partidarias
de la abolición definitiva e incondicional del permi-
so de fabricación y uso de las minas.

La justificación que pretende dar el Gobierno
espanol para asegurar la defensa de los territorios
de Ceuta y Melilla carece de fundamento, pues
dicha vigilancia puede realizarse sin utilizar estas
armas criminales. Por otro lado sigue incumplien-
do el mandato parlamentario.

Por todo ello, se propone al Pleno del Parla-
mento de Navarra la aprobación de la siguiente
moción:

1.- El Parlamento de Navarra asume las razo-
nes éticas y humanitarias para no ser cómplice ni
por un día de la utilización de estas armas crimi-
nales.

2.- El Parlamento de Navarra exige al Gobier-
no español que cumpla con los mandatos parla-
mentarios y prohíba, de inmediato, la fabricación
y uso de minas antipersonales.

3.- Este acuerdo se remitirá al Congreso de
los Diputados y al Gobierno del Estado español.

Pamplona, 25 de septiembre de 1997

Las Portavoces: Reyes Cortaire Tirapu y
Begoña Errazti Esnal

Serie E:
INTERPELACIONES Y MOCIONES

Moción por la que se exige al Gobierno español que cumpla con los man-
datos parlamentarios y prohíba la fabricación y uso de minas antiper-
sonales

PRESENTADA POR LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS «CONVERGENCIA DE DEMOCRA-
TAS DE NAVARRA» Y «MIXTO-EUSKO ALKARTASUNA»
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el proyecto de mejora de pastizales en Aralar

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ANDRES BASTERRA LAYANA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Basterra Layana sobre el proyecto de
mejora de pastizales en Aralar, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Andrés Basterra Layana, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

Los representantes de la Unión de Aralar y los
pastores de la zona han expresado su malestar
por la paralización del proyecto de mejora de pas-
tizales que el Gobierno de Navarra iba a acome-

ter este año en la sierra, para lo cual existían las
correspondientes partidas presupuestarias en los
presupuestos vigentes.

Los 19 pueblos que tienen derecho de aprove-
chamiento de los pastos han solicitado reiterada-
mente la mejora de estos pastizales, así como de
algunos caminos y otras obras menores.

Una vez realizado el estudio pertinente, el
Gobierno de Navarra ha redactado un proyecto
de mejora de pastizales que afectaría a 77,8 hec-
táreas, pero que todavía no se ha comenzado a
poner en marcha. Por todo lo cual interesa saber.

1.- ¿Tiene intención el Gobierno de Navarra
de llevar a cabo el proyecto de mejora de pastiza-
les en Aralar elaborado por el propio Gobierno?

2.- ¿Cuál es el calendario concreto de actua-
ciones para la mejora de los pastizales de Aralar?

3.- ¿Sabe el Gobierno de Navarra que la titula-
ridad del monte de Aralar es de la Comunidad
Foral o, por el contrario, piensa que es “propiedad
del Gobierno de Navarra”, tal y como ha sido
escrito en el proyecto?

Pamplona, 22 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Andrés Basterra Layana
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan
Cruz Alli Aranguren sobre el nombramiento del
señor Aldáriz como gerente de la sociedad públi-
ca Navarra de Medio Ambiente Industrial, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Juan Cruz Alli Aranguren, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

Conocido a través de los medios de comunica-
ción el nombramiento de D. Jesús Aldariz como
gerente de la sociedad pública Navarra de Medio
Ambiente Industrial, interesa conocer:

1.- ¿Cuáles son las razones aducidas desde el
Departamento de Medio Ambiente para proceder
a este nombramiento?

2.- ¿Cuál es el currículum detallado del nuevo
gerente?

3.- ¿Qué experiencia ha acreditado el nuevo
gerente en materia de medio ambiente y, en parti-
cular, de gestión y tratamiento de residuos espe-
ciales?

4.- ¿Cuál ha sido el procedimiento administra-
tivo para su contratación?

5.- ¿Hubo oferta pública de empleo? ¿Hubo
selección de aspirantes y concurso de méritos?
En su caso, se solicita copia del acta del tribunal
que haya juzgado la selección y copia de los
currículum de los aspirantes?

Pamplona, 20 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Juan Cruz Alli Arangu-
ren

Pregunta sobre el nombramiento del señor Aldáriz como gerente de la
sociedad pública Navarra de Medio Ambiente Industrial

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN CRUZ ALLI ARANGUREN

Pregunta sobre las obras de rehabilitación de edificios de interés artístico

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª
Begoña Errazti Esnal sobre las obras de rehabili-
tación de edificios de interés artístico, para la que
se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Mixto-Eusko Alkartasuna, ampa-
rándose en el Reglamento de la Cámara, plantea,
para su respuesta por escrito, la siguiente pregun-
ta.

Príncipe de Viana es una institución de reco-
nocido prestigio. Anualmente procede a efectuar
gran cantidad de obras de rehabilitación en el
numeroso patrimonio de nuestra provincia.

Interés de esta Parlamentaria es conocer qué
obras están llevándose a cabo ahora en nuestra
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Comunidad en edificios de interés artístico, por lo
que plantea lo siguiente:

– Enumeración de las obras que en 1997 se
estén realizando. Con municipio, breve especifi-
cación de lo que se esté haciendo, fecha de

comienzo de la intervención y prevista de finaliza-
ción.

Iruñea, 23 de septiembre de 1997

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre los contratos de vigilancia y seguridad

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª
Begoña Errazti Esnal sobre los contratos de vigi-
lancia y seguridad, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Mixto-Eusko Alkartasuna, ampa-
rándose en el Reglamento de la Cámara, plantea,
para su respuesta por escrito, la siguiente pregun-
ta.

Consideramos fundamental que la actividad
realizada en las dependencias de la Administra-
ción Foral, así como en sus obras, sea con la sufi-
ciente tranquilidad y seguridad.

Conocimos el año pasado el ataque a una
obra que, aunque de otra Administración, también
navarra y con servicios de seguridad privados.

Al margen de que las fuerzas de seguridad
españolas, así como la Policía Foral, tengan sus
ámbitos de influencia, es deseo de esta Parla-
mentaria conocer aquellos otros que la Adminis-
tración de nuestra Diputación Foral mantiene con
otros.

1º.- En el año 1997 número de contratos de
vigilancia y seguridad que existen en nuestra
Administración, con indicación de la dependencia
vigilada, la empresa adjudicataria, el importe
anual del contrato, si se especifica algún tipo de
responsabilidad de la empresa adjudicataria por
la ocurrencia de actos que debería evitar con su
trabajo, y si las empresas adjudicatarias presen-
tan algún tipo de aval o seguro para responder de
estos hechos, aparte, claro está, de lo marcado
con respecto a fianzas en la normativa de contra-
tación.

2º.- Casos que en los dos últimos años se
hayan producido de negligencia o responsabilidad
de alguna empresa adjudicataria y cuantificación
de los daños ocasionados a la Hacienda Foral.

3º.- Modo en que la Hacienda Foral se ha
resarcido de las pérdidas señaladas en el punto
anterior.

Iruñea, 23 de septiembre de 1997

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal
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Pregunta sobre la tramitación de los planes de ordenación cinegética

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MARTIN LANDA MARCO

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín
Landa Marco sobre la tramitación de los planes
de ordenación cinegética, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Martín Landa Marco, Parlamentario Foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, formula, para
su respuesta urgente por escrito, la siguiente pre-
gunta.

En relación con el acotado de Sarría NA-
10045 y el expediente de aprobación de su plan

de ordenación cinegética interesa saber si la inu-
sitada rapidez en su aprobación tiene preceden-
tes.

Por todo ello interesa saber:

1. Acotados de Navarra que hayan visto apro-
bado su plan de ordenación cinegética en el plazo
de tres días; ello con la siguiente anotación:

– Nombre del acotado.

– Fecha de presentación y copia de entrada
en el registro.

– Fecha de aprobación y copia de salida del
registro.

2. Casos que existan de aprobación de planes
(POC) con las deficiencias anotadas en la Orden
Foral de aprobación que deberán ser corregidas
posteriormente. Con copia de las mismas, si exis-
tieran.

Pamplona, 24 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Martín Landa Marco

Pregunta sobre la distribución de la partida presupuestaria destinada a
compensar a las organizaciones con representación en el Consejo Eco-
nómico y Social

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE MIGUEL NUIN MORENO

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Miguel Nuin Moreno sobre la distribución de la
partida presupuestaria destinada a compensar a
las organizaciones con representación en el Con-
sejo Económico y Social, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin Moreno, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra, al amparo de lo
establecido en el Reglamento del Parlamento, for-
mula, para su contestación por escrito, la siguien-
te pregunta.

La Ley Foral 8/1995, de 4 de abril, reguladora
del Consejo Económico y Social de Navarra, esta-
blece en el artículo cuarto su composición; contem-
pla cuatro grupos, siendo el primero la administra-
ción pública, el segundo la representación sindical,
el tercero las organizaciones empresariales y que-
dando reservado el cuarto para representantes de
la economía social, de los consumidores y usua-
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rios, de los agricultores y ganaderos, de los ecolo-
gistas y de la Universidad Pública de Navarra.

En desarrollo de la mencionada Ley Foral, el
Decreto Foral 491/1995, de 30 de octubre, nom-
braba a los miembros del Consejo en representa-
ción de la Administración Local y de los grupos
segundo, tercero y cuarto.

La composición del grupo cuarto (economía
social, consumidores y usuarios, sector agrario y
ganadero, ecologistas y UPNA) se concretaba
dando presencia en el Consejo a representantes
de las siguientes organizaciones: ANEL, UCAN,
Irache, UAGN, EHNE, un representante por las
organizaciones ecologistas y UPNA.

Sin embargo, en la distribución de la partida
contemplada en los Presuuestos Generales de
Navarra para compensar a las organizaciones
con representación en el CES por su participación
en el mismo, no parece tenerse en cuenta, por
parte del Gobierno de Navarra, la composición
integral del mismo.

Así tenemos que la Orden Foral de 16 de
diciembre, del Consejero de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, por la que se establece la
segunda mitad del pago de la compensación
correspondiente a 1996, establece una distribución
de la partida entre las organizaciones presentes en
el CES proporcional al número de representantes

que cada organización tiene, pero excluyendo de la
compensación a los siguientes miembros del grupo
cuarto: UAGN, EHNE, el representante por las
organizacione ecologistas y UPNA.

Es por todo ello que interesa saber:

1.- ¿Qué criterios ha usado el Gobierno de
Navarra para excluir en la distribución de la parti-
da contemplada en los Presupuestos Generales
de Navarra (desde 1996) para compensar a las
organizaciones con representación en el CES por
su participación en el mismo a las siguientes
organizaciones: UAGN, EHNE, representante por
las organizaciones ecologistas y UPNA?

2.- ¿En qué normativa se basa el Gobierno
foral para realizar la referida exclusión?

3.- ¿Tiene el Gobierno de Navarra intención
de modificar los actuales criterios de distribución
de la compensación a fin de incluir en ella a todas
las organizaciones presentes en el CES?

En el caso de que así sea, ¿se realizará con
efectos sobre la fecha de entrada en vigor de la
Ley foral 8/1995, de 4 de abril, reguladora del
Consejo Económico y Social de Navarra?

Pamplona, 24 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin
Moreno

Pregunta sobre el reparto de cuota láctea de la reserva nacional

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MARTIN LANDA MARCO

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín
Landa Marco sobre el reparto de cuota láctea de
la reserva nacional, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Martín Landa Marco, Parlamentario Foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-

Ezker Batua de Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, formula, para
su respueta por escrito, la siguiente pregunta.

Cuando en la Comisión de Agricultura, Gana-
dería y Montes hemos tratado el tema de la nece-
sidad de incrementar la cuota láctea de Navarra a
través del reparto que se efectuara de la reserva
nacional, ha habido unanimidad respecto de la
necesidad de optimizar en lo posible las explota-
ciones y favorecer la consolidación de jóvenes
ganaderos.

Por todo ello interesa saber:

1. ¿Cuál es la situación respecto del reparto
de cuota láctea de la reserva nacional en lo refe-
rente a nuestra Comunidad?

2. ¿Cuál ha sido, o tiene previsto que sea, el



reparto efectuado o que se va a efectuar entre los
ganaderos navarros y cuántos de ellos entrarían
en las prioridades señaladas?

Pamplona, 25 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Martín Landa Marco
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Pregunta sobre la mejora de los pastizales en la Sierra de Aralar

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª
Begoña Errazti Esnal sobre la mejora de los pasti-
zales en la Sierra de Aralar, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Mixto-Eusko Alkartasuna, ampa-
rándose en el Reglamento de la Cámara, plantea,
para su respuesta por escrito, la siguiente pregun-
ta.

Han aparecido recientemente en la prensa
varias referencias a la situación de los pastizales

en la Sierra de Aralar, su mejora y una pretendida
paralización de ese proyecto de mejora.

Es interés de esta Parlamentaria conocer las
siguientes cuestiones:

– ¿Existe proyecto elaborado? Cuantía total,
objetivos que se proponen con la actuación,
¿quién lo ha elaborado? y, si cuenta con el permi-
so de Medio Ambiente, fecha de aceptación y
número de expediente.

– ¿Existe partida para hacer frente a la mejora
de los pastizales? Número y cuantía.

– ¿Piensa Medio Ambiente mejorar los pasti-
zales? Fechas de actuación.

– ¿Se ha suspendido la saca de madera por
Medio Amibiente? Si es afirmativa la respuesta,
razones para ello.

– Fechas de las últimas sacas de madera per-
mitidas.

Iruñea, 29 de septiembre de 1997

La Parlamentaria Foral: Begoña Errrazti Esnal

Pregunta sobre el nuevo trazado de la N-121-A

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 30 de septiembre de 1997, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larrá-
yoz Lezáun sobre el nuevo trazado de la N-121-A,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero de Obras Públicas, Transportes y Comuni-
caciones, para su contestación por escrito, la
siguiente pregunta.

Según se ha publicado, ya se ha presentado el
trazado de la nueva carretera N-121-A, que, como



ya es sabido, atraviesa territorio perteneciente a
Guipúzcoa.

Por todo ello se desea conocer:

1- ¿Considera el Consejero de Obras Públicas
imprescindible o al menos conveniente que el
nuevo trazado de la carretera en los territorios
navarro y guipuzcoano tenga un ritmo de ejecu-
ción coordinado y simultáneo?

2- ¿Conoce el Consejero el grado de elabora-
ción del proyecto del tramo guipuzcoano y el
plazo de tiempo previsto para ser llevado a efec-

to, así como los acuerdos o decisiones que pue-
dan haber sido ya adoptados al respecto?

3- ¿Qué tipo de conversaciones o de relacio-
nes, si es que se han producido, han tenido los
responsables políticos y técnicos de los territorios
afectados?

4- ¿Existe concordancia en los criterios cons-
tructivos de la carretera indicada con las Adminis-
traciones interesadas?

Pamplona 25 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre los caminos agrícolas

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre los caminos agríco-
las, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero de Obras Públicas e Infraestructuras, para
su contestación por escrito, la siguiente pregunta.

Con fecha 24 de enero de 1997 del presente
año, se contestaba a una pregunta formulada
sobre los criterios constructivos e impacto visual
de los caminos agrícolas, en la que, entre otros
aspectos, se aceptaba la posibilidad de introducir
modificaciones tendentes a integrar los caminos
en el medio; a la vista del tiempo transcurrido se
desea conocer:

1 - ¿El Departamento sigue manteniendo el
criterio indicado en la contestación del 24 de
enero de 1997?

2- ¿Cuáles han sido los trabajos y gestiones
realizadas a fin de integrar los caminos agrícolas
en el medio?

3- ¿Para cuándo tiene previsto aprobar la nor-
mativa al efecto?

Pamplona 25 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre las declaraciones de la Ministra de Medio Ambiente referi-
das a la ejecución de embalses proyectados

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre las declaraciones
de la Ministra de Medio Ambiente referidas a la
ejecución de embalses proyectados, para la que
se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante la Con-
sejera de Medio Ambiente, Ordenación de Territo-

rio y Vivienda, para su contestación por escrito, la
siguiente pregunta.

Recientemente la Ministra de Medio Ambiente
ha declarado que algunos embalses proyectados
no van a ejecutarse. A la vista de ello y teniendo
en cuenta la situación en Navarra, interesa cono-
cer:

1- ¿Tiene el Departamento de Medio Ambiente
noticia concreta y firme sobre si dentro de las
declaraciones manifestadas queda afectada algu-
na obra hidraúlica, embalse o pantano situado
dentro de la Comunidad Foral?

2- Estas declaraciones, en concreto, ¿afectan
al proyecto de recrecimiento del embalse de
Yesa?

3- ¿En qué estado se encuentra este proyecto
de recrecimiento?

Pamplona 23 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun

Pregunta sobre diversas Ordenes Forales del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre diversas Ordenes
Forales del Consejero de Obras Públicas, Trans-
portes y Comunicaciones, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-

gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero de Obras Públicas e Infraestructuras, para
su contestación por escrito, la siguiente pregunta.

En la comparecencia del Sr. Consejero de
Obras Públicas ante la Comisión de Obras Públi-
cas e Infraestructuras para informar sobre las
líneas de actuación de su Departamento que tuvo
lugar el 25 de octubre de 1996, se expuso la
voluntad del Gobierno de aplicar de inmediato un
procedimiento de adjudicación de obras con crite-
rios objetivos. Posteriormente, el día 26 de
noviembre de 1996, ante dicha Comisión se expu-
sieron los criterios que al respecto ya se habían
elaborado manifestando su oportunidad, habida
cuenta de que durante los últimos tiempos se
había generado un clima de incertidumbre social



y política que requería la implantación de inme-
diato de un sistema en el que prevaleciese la
objetividad y la transparencia.

En efecto, esto quedo plasmado en la normati-
va contenida en la Orden Foral 3591/96 que días
después fue firmada y de cuyo contenido se dio
noticia en los medios de comunicación. Esta
Orden se publicó en el BON de 10 de enero de
1997.

En el BON del 3 de marzo de 1997, dos
meses después, se publicó la Orden Foral
1078/97, que modifica y deroga parcialmente la
número 3591 citada anteriormente.

En el BON del 30 de julio de 1997, cuatro
meses después, se publicó la Orden Foral
3016/97, del 4 de julio, que deroga las anteriores
Ordenes 3151 y 1078.

Por todo ello se desea conocer respecto a
cada una de las Ordenes Forales 3591/96,
1078/97 y 3016/97:

1- ¿Qué motivos concretos llevaron al Gobier-
no para su aprobación?

2- ¿Qué criterios se utilizaron para su elabora-
ción?

3-¿Cuáles son los informes, consejos y otros
referentes previos que en cada caso avalaron su
aprobación?

4- ¿Qué análisis le merece al Sr. Consejero la
aplicación de los contenidos de las dos primeras
Ordenes y la experiencia habida que ha aconseja-
do su derogación por la tercera de ellas?

5- ¿Por qué se ha realizado ese cambio de cri-
terio respecto de haber informado previamente a
la Comisión en el primero de los supuestos y no
hacerlo en los sucesivos?

6- ¿Tiene previsto informar en lo sucesivo
sobre las derogaciones producidas a la Comisión
y a los medios de comunicación?

7- ¿Cuáles han sido las causas concretas que
han aconsejado proceder a derogar las Ordenes
números 3591 y 1078 y los motivos por los que
prefiere el sistema anterior al propuesto bajo su
mandato?

8- ¿Cuáles son los nuevos criterios de adjudi-
cación anunciados en la Orden Foral 3016/97 y,
en su caso, si lo va a exponer a la Comisión?

9- ¿Han sido conocidas las Ordenes Forales
sucesivas por el Presidente del Gobierno antes
de su aprobación? ¿Han sido comentadas en
alguna sesión del Gobierno? ¿Ha habido alguna
valoración de los sucesivos criterios que han teni-
do lugar?

10- Teniendo en cuenta la referencia a recur-
sos que se contiene en la exposición de las Orde-
nes, ¿se han presentado durante la vigencia de
las sucesivas normativas ahora derogadas recla-
maciones o recursos en vías administrativa o con-
tenciosa contra trámites o resoluciones de proce-
dimientos de contratación? Y, en caso afirmativo,
¿cuántos han sido? ¿Han supuesto retraso en el
inicio o desarrollo del proyecto? O bien, ¿se ha
producido alguna indemnización? Y a su vez, ¿se
han admitido los recursos total o parcialmente?

11- ¿Se considera que los criterios contenidos
en las Ordenes derogadas han cumplido la objeti-
vidad y trasparencia deseables y han mejorado el
clima de incertidumbre social y política en la con-
tratación de obras públicas?

Pamplona, 24 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre el inventario de terrenos contaminados

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre el inventario de
terrenos contaminados, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de

Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía



TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante la Con-
sejera de Medio Ambiente, Ordenación del Terri-
torio y Vivienda, para su contestación por escrito,
la siguiente pregunta.

En el Parlamento español parece que va a
comenzarse la tramitación del proyecto de Ley
Básica de Residuos que puede contener alguna
remisión a las ventas y transacciones de suelos
contaminados.

Por otra parte, en Navarra desde la legislatura
anterior se viene trabajando en el inventario de
este tipo de suelos sin que se conozca pública-
mente cuáles son todos los terrenos afectados
por la contaminación, la cual en algunos casos es
de fácil detección pero en otros queda oculta o
disimulada.

Ante esta situación podría ocurrir que en el
plazo existente hasta la aprobación de la ley se

intentara alguna transacción de suelo inventaria-
do con desconocimiento del adquiriente y podría
ser conveniente que la Administración, al ser la
única conocedora de la situación, adoptase algu-
na iniciativa dirigida a dar a conocer públicamente
los suelos inventariados a consecuencia de estar
contaminados y las consecuencias que puede
acarrear esta situación a su propietario. Por todo
ello, interesa conocer.

1- ¿Tiene previsto el Departamento de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda
elaborar y hacer pública alguna normativa relativa
al conocimiento general de cuáles son los terre-
nos que actualmente se encuentran contamina-
dos para que sean incluidos en la relación o
inventario citado?

2- ¿Tiene el Departamento de Medio Ambiente
previsto comunicar a los propietarios de suelos
contaminados las consecuencias que pueden
derivarse de tal situación?

Pamplona, 25 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre los criterios utilizados para el reparto de hectáreas de viñe-
do entre las distintas denominaciones

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre los criterios utiliza-
dos para el reparto de hectáreas de viñedo entre
las distintas denominaciones, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del

Reglamento del Parlamento, formula, ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

La Unión Europea autorizó al Estado español
en el año 1996 nuevas plantaciones de viñedo
por una cuantía de 3.600 hectáreas aproximada-
mente para poder llevarlas a cabo en los próxi-
mos dos años.

El reparto de estas hectáreas se ha consen-
suado entre las distintas Comunidades Autóno-
mas y el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación bajo unos criterios propuestos por el
propio Ministerio.

Se tiene conocimiento de que la Denomina-
ción de Origen “Navarra” inexplicablemente se ha
quedado en el reparto sin percibir ni una sola hec-
tárea.

Navarra ha hecho un esfuerzo muy importante
en estos últimos años para reestructurar sus viñe-



dos y ha sido injustamente penalizada por este
hecho.

Ante lo cual interesa saber:

1.- ¿Cuáles han sido los criterios utilizados
para el reparto de las hectáreas de viñedo entre
las distintas denominaciones?

2.- Por parte del Gobierno de Navarra ¿se ha
propuesto algún criterio que le favoreciera a nues-

tra Denominación? En caso afirmativo, ¿qué crite-
rios se han dado desde el Gobierno de Navarra
para defender un mejor reparto?

3.- ¿Cuál es el número de hectáreas reparti-
das por Denominaciones de Origen?

Pamplona, 25 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre la liberalización de suelo actualmente dedicado a servicios
ferroviarios

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre la liberalización de
suelo actualmente dedicado a servicios ferrovia-
rios, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero de Obras Públicas, para su contestación
por escrito, la siguiente pregunta.

Con cierta frecuencia se publican noticias refe-
ridas a sucesos que tienen lugar en terrenos per-
tenecientes a estaciones ferroviarias relacionadas
con materiales de desecho en ellas almacenados,
existencia de desperdicios, matorrales, etc.

Esto es normal al haber dispuesto Renfe de
gran facilidad para obtener terrenos, de hecho
debe ser uno de los mayores propietarios de
suelo del país.

Pero es que con el trascurso del tiempo se va
modificando la explotación del ferrocarril y las
necesidades de suelo en algunos casos van dis-
minuyendo, tanto por dejar de tener relevancia las
estaciones, apeaderos y edificios, como por la
propia modificación estructural del servicio.

Parece pues adecuado que estos terrenos y
edificaciones sin utilidad real en la actualidad
pasen al patrimonio local o al de los antiguos pro-
pietarios si hubo expropiación.

A mayor abundamiento, esto tiene relevancia
en supuestos en los que las estaciones han que-
dado englobadas dentro de las poblaciones.

Por todo ello se desea conocer:

1- ¿Considera el Departamento de Obras
Públicas, Transportes y Comunicaciones de inte-
rés realizar alguna gestión con Renfe en orden a
liberar suelo actualmente dedicado a servicios
ferroviario reduciéndolo al estrictamente necesa-
rio para tal servicio?

2 ¿Considera conveniente, en todo caso, soli-
citar el criterio de los ayuntamientos afectados por
instalaciones ferroviarias respecto de si estos
consideran que puede disminuirse el suelo actual-
mente ocupado por el ferrocarril y anexos y pasar
a ser propiedad municipal?

Pamplona, 26 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre el procedimiento para la aprobación del recrecimiento del
embalse de Yesa

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 30 de septiembre de 1997, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel
Larráyoz Lezáun sobre el procedimiento para la
aprobación del recrecimiento del embalse de
Yesa, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero de Obras Públicas, para su contestación
por escrito, la siguiente pregunta.

Habida cuenta de la incertidumbre que existe
respecto de la ejecución de obras públicas hidráu-

licas, debido en parte a declaraciones tales como
las emitidas por la señora ministra de Medio
Ambiente, que afirma la no realización de algunas
de las obras previstas, interesa conocer en con-
creto respecto al proyecto del recrecimiento del
embalse de Yesa lo siguiente:

1- ¿En qué estado se encuentra el procedi-
miento para la aprobación del recrecimiento del
embalse de Yesa?

2- ¿Qué gestiones ha realizado el Departa-
mento de Medio Ambiente sobre la ejecución del
proyecto?

3.- ¿Qué previsiones se han realizado sobre el
aumento de agua que accederá al territorio nava-
rro con ocasión del recrecimiento del embalse?
Especificando los diversos destinos previstos.

4- ¿Cuál es el calendario concreto para llevar
a cabo la ejecución del proyecto?

Pamplona, 26 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun

Pregunta sobre la instalación de antenas parabólicas

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre la instalación de
antenas parabólicas, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-

gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero de Administración Local, para su contesta-
ción por escrito, la siguiente pregunta.

Durante la década de los años sesenta se pro-
dujo la creación de nuevo paisaje urbano a con-
secuencia de la proliferación de antenas de televi-
sión en los tejados.

Recientemente, si bien en bajo número, se
vienen instalando antenas parabólicas, las cuales,
parece ser, van a ir en aumento para la captación
de la televisión digital. Podría pues producirse
otro efecto visual negativo en una sociedad que
es bastante más sensible que la de la anterior
década citada. Incluso este efecto negativo podrá
ser mayor en núcleos poblados rurales con alto



índice de rehabilitación o en urbanizaciones unifa-
miliares en ciudades.

De hecho algun ayuntamiento ha dispuesto lo
pertinente al efecto. Sin embargo, tal vez sería
procedente aprobar una normativa reguladora de
la instalación de antenas parabólicas con anterio-
ridad a su implantación y dentro del respeto a la
autonomía municipal.

Por todo ello interesa conocer:

¿Ha considerado el Departamento de Adminis-
tración Local la conveniencia de elaborar y apro-
bar alguna normativa con carácter complementa-
rio o subsidiario de la que puedan aprobar los
ayuntamientos, acerca de fijar criterios en orden a
hacer posible la instalación de antenas parabóli-
cas dirigidas a captar televisión digital de manera
que produzcan el menor impacto posible?

Pamplona, 26 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre las inversiones de empresas extranjeras en Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre las inversiones de
empresas extranjeras en Navarra, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante el Con-
sejero del Economia y Hacienda, para su contes-
tación por escrito, la siguiente pregunta.

Se ha publicado recientemente que las inver-
siones de empresas extranjeras en Navarra se

han reducido el 78% durante el primer semestre
de este año respecto del pasado y mientras en
igual periodo en las Comunidades Autónomas
limítrofes de Aragón, País Vasco y La Rioja han
aumentado, respectivamente, el 133%, 68% y
29%.

Por todo ello interesa conocer:

1º- ¿Existen indicadores acerca de si va a
seguir la tendencia de disminución de inversión
extranjera en Navarra o, por el contrario, se va a
invertir la tendencia? Exponiendo en ambos
casos los razonamientos que se consideren pro-
cedentes.

2º- ¿Qué acciones se han realizado durante el
pasado semestre para conseguir mayor inver-
sión? ¿Qué acciones con este mismo fin se van a
efectuar en la actualidad?

3º- ¿Cuáles cree que pueden ser las causas
del descenso de la inversión producido (el mayor
de las Comunidades Autónomas) en Navarra?

Pamplona, 26 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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Pregunta sobre la construcción de la autopista Tudela-Madrid

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre la construcción de
la autopista Tudela-Madrid, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante Conse-
jero de Obras Públicas, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

Según se ha publicado, el Gobierno de la
nación ha contestado a una pregunta formulada
sobre la construcción de la autopista Tudela-
Madrid, que el tramo Tudela-Medinaceli no podrá
iniciarse antes de diez años a partir de la entrada

en explotación del tramo Madrid-Guadalajara.
Habida cuenta de que este tramo se encuentra a
nivel de producirse declaración de impacto
ambiental, puede concluirse que el tramo Medina-
celi-Tudela no se comenzará antes de unos trece
o quince años y eso en el supuesto de que la
declaración sea positiva.

Por todo ello interesa conocer:

1- ¿Considera el Gobierno de gran interés o
de interés la existencia de la autopista Tudela-
Madrid?

2- ¿No considera el Gobierno de Navarra que
el plazo de tiempo de 13 a 15 años va a ser deter-
minante para que la zona de la Ribera navarra del
Ebro quede definitivamente retrasada respecto de
otras Comunidades en su comunicación con
Madrid?

3- ¿No considera el Gobierno de Navarra plan-
tear al Gobierno de la nación otro tipo de comuni-
cación rápida de la Ribera navarra con Madrid,
por ejemplo conectando con la autovía Zaragoza-
Madrid

Pamplona, 26 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun

Pregunta sobre la sociedad pública Navarra de Medio Ambiente Industrial

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL ANGEL LARRAYOZ LEZAUN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 30 de septiembre de
1997, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
Angel Larráyoz Lezáun sobre la sociedad pública
Navarra de Medio Ambiente Industrial, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula, ante la Con-
sejera de Medio Ambiente, para su contestación
por escrito, la siguiente pregunta.

A la vista del nombramiento del gerente para
la sociedad pública Navarra de Medio Ambiente
Industrial interesa conocer:

1.- ¿Cuántas reuniones ha celebrado el órga-
no directivo de dicha sociedad?



2.- ¿Qué cargos ocupan dentro del órgano
directivo las personas que son funcionarios del
Gobierno de Navarra y quiénes son los restantes
miembros directivos que no son funcionarios?

3.-¿Cuáles son los acuerdos de mayor interés
que ha adoptado la dirección de la sociedad refe-
rida?

4.-¿Cuál es el trámite en que se encuentra el
proyecto de Plan Gestor de Residuos Especiales?

5.- ¿Cuáles han sido las actuaciones que la
Consejera ha tenido en relación con el proyecto
del Plan Gestor de Residuos Especiales?

6. -¿Cuáles son las actuaciones que se van a
realizar en relación con el proyecto del Plan Ges-
tor de Residuos Especiales?

Pamplona, 26 de septiembre de 1997

El Parlamentario Foral: Miguel Angel Larráyoz
Lezáun
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El Tribunal encargado de resolver el concurso-
oposición para la provisión de una plaza vacante
de técnico de auditoría al servicio de la Cámara
de Comptos de Navarra, en su reunión del día 25
de septiembre, en cumplimiento de lo previsto en
la base 8ª de la convocatoria, ha acordado:

1º Convocar a los aspirantes a dicha plaza a la
realización del primer ejercicio de la fase de opo-
sición (base 8.3.a), que tendrá lugar en la sede de
la Cámara de Comptos el día 27 de octubre próxi-
mo a las nueve horas.

Los aspirantes podrán utilizar máquina calcu-
ladora y el Tribunal les facilitará una copia de los
cuadros de cuentas de los Planes Generales de
Contabilidad Pública y Privada, para la realización
de las pruebas prácticas.

2º Disponer la publicación de este acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento.

Pamplona, a 26 de septiembre de 1997

El Presidente del Tribunal: Francisco Javier
Tuñón San Martín

Serie G:
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS

Convocatoria para la provisión, mediante concurso-oposición, de una
vacante de técnico de auditoría al servicio de la Cámara de Comptos de
Navarra, para la que el conocimiento del vascuence constituye requisi-
to específico

FECHA DE CELEBRACION DEL EXAMEN


